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Bonpoc Ha/ner
1 | ImeeTcs nu B opraHnsaumm meHo? %
r
A) Aa, ANs BCeX BO3PACTHBIX MPYNN 1 PEXUMOB PYHKUMOHNPOBAHWS OpraHn3aLmm /74(,

B) Aa, Ho Ges yyeTa Bo3pacTHbIX rpynn

B) HeT
2 | BbiBeLEHO NY UUKMYHOE MEHI0 4Nt 03HaKOMMEeHUs poauTenen n geten? //LV
[Z4
A) na
B) HeT

3 | BbiBELWEHO K exxefHEBHOE MEHIO B YyAOBHOM ANS 03HaKoMNeHus poauTenen n neten MeCTeW

v
A) oa
B) HeT
4. | B MEeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI Brtoa? i ,
Faai
A) Aa, no BCeM AHSM
B) HeT, nmetoTcst NEe’TOPLI B CMEXHbIE AHM
5. | B MeHIo oTCyTCTBYIOT 3anpeLyeHHble 6nioaa u NPOAYKTbI W
74

A) fa, no Bcem AHSAM

b) HeT, umetoTca NOBTOPbI B CMEXHble AHWN

COOTBeTCTByeT N pernameHTpoBaHHOE LUKINYHBIM MEHIO KONMUYECTBO NPUEMOB NULLKN pexunmy

6.
PYHKLMOHNPOBaHWNSA opraHunsaLum? %{(
v
A) pa
B) HeT

7. | ECTb v B Opranmsaunm npukas o coaaannm v nopsigke paboTs| BpakepaxHoin komuccun? /«t(

A) na

B) HeT

8 | OT BCEX N NapTUA NPUrOTOBNEHHbIX BRIOA CHUMAETCS Opakepax? (4

A) na




B) HeT

Bbigsnanucs nu dakTbl He Aonycka k peanusauunun 6ntog un NPOAYKTOB no pesynbTatam paboThbi

BpakepaxHoit KomuUccum (3a nepuos He MeHee mecsua)?

A) HeT '

At

b) na

10

CosgaHbl nu yenosus Ans OpraHnsaunm nutaHus aetem ¢ yyetom ocobeHHocTel 340po
(CaxapHblit gnaber, nuiiesbie annepruu)?

BbA

A) na

' (/’ff

B) HeT

11

MpoBoanTCs nu y6opka nomewermii noche Kaxgoro npuema nuwym?

A) na

Y i

B) HeT

v

12

KayecTtBeHHO nu nposeaeHa ybopka nomeLyenuin gns fpUema nuwmn Ha MoMeHT paboThb

I KOMUccumn?

A) aa

i

B) HeT

13

O6Hapy)KMBaJ'IMCb i B nomMeljeHusax ans npuema nuwm Hacekomble, FPbI3yHbI U cneabl
KUsHedesaTenbHocTn?

nx

A) HeT

plAP]

b) na

14

CospaHbl nn ycnosus-gnsa cobniogeHns AETbMU NpaBun NUYHON rMrneHb?

A) na

Y ail

B) HeT

15

Bbigsnanucs nu 3ameyvaHus K COGHI’OAGHWO AE€TbMW NpaBun nUYyHon FMrneHb?

A) HeT

yrr <4

b) na

16

Boigsnanucs nu npu cpasHeHnu peanunsyemoro meHto ¢ YTBEPXAEHHbIM MEHH dakTbl NCKNoYeHuns

OTAeNbHbIX 61104 U3 MeH?

A) HeT

AMEF

b) na

17

Vimenu nu daktbl BblAAYN [ETSM OCTbIBLUEN NULU?

A) HeT

b) na




